
 Official#

Response Number of respondents to 

this question

Percentage of respondents to 

this question

Local resident 59 95.2%

Local business 3 4.8%

Representative of community or voluntary 

group 2 3.2%

Other, please specify: 3 4.8%

Response Number of respondents to Percentage of respondents to 

Yes 39 62.9%

No 18 29.0%

Don't know 5 8.1%

In what capacity are you responding to this consultation?

Albert Bridge Road - Consultation on proposed zebra crossing

Removed due to data protection

There were 62 responses to this consultation

Question 1

What is your address?

Question 2

This single response question was answered by 62 respondents.

Removed due to data protection

This multiple response question was answered by 62 respondents.

Question 2 - Other, please specify

This open response (Free text) question was answered by 3 respondents.

This open response (Free text) question was answered by 44 respondents.

If you have any further comments please write them in the box below:

This single response question was answered by 62 respondents.

Question 4

Question 3

Are you in favour of the proposed zebra crossing on Albert Bridge Road?
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